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Narrativa

Ata nº 558/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos sete (07) dias
do Mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra ao Pastor Zé Neto da Igreja Batista, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos
Pontes colocou em discussão a Ata Nº 557 da Sessão Ordinária do dia 02 do mês de fevereiro de 2024. Não
havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade, fez leitura do ofício do
pedido do Sr. Wagner Rondora da Silva através do ofício nº 002/2024, requerendo um espaço de 10 minutos
para falar na tribuna na próxima Sessão Ordinária, para informar a população a respeito dos planos RIVERARTE
(Associação de Artesãos em Argila de Rio Verde de Mato Grosso), em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade Fez leitura do Decreto Legislativo nº 001, de 07 de
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fevereiro de 2024, Estabelece ponto facultativo administrativo na Câmara Municipal Legislativa na forma que
menciona”. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra para leitura dos
Projetos. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2024,
“Dispõe sobre o reconhecimento do Wheeling, “Grau” e demais manobras de Motocicletas como prática
esportiva no âmbito municipal e dá outras providências”. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2024, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, 7 votos a favor e 3 contra. Fez leitura do Parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Esporte e Lazer  ao Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2024, em discussão. O Vereador  Flávio Roberto Alves de
Brito, comentou sobre o Projeto do Vereador Joanes Pimentel, falou sobre o Campeonato Mundial que acontece
no Brasil, Itália, Venezuela e Estados Unidos sobre este Esporte, mencionou que no Brasil tem o Campeonato
Brasileiro tendo um piloto representando Rio Verde e o Estado do Mato Grosso do Sul, falou da importância
deste Projeto para os jovens. O Vereador Joanes Pimentel, comentou sobre a importância do seu Projeto, para
nossos jovens e adolescentes, mencionou que os jovens são o futuro do Município, ressaltou que cabeça vazia e
oficina do diabo, trazendo risco para a sociedade, disse que por enquanto tem o local provisório, mencionou que
os jovens precisam estar equipados para não ocasionar risco. A Vereadora Ildeslane Dimeira, ressaltou que
votou contrário ao projeto, mas que tem parente que prática o esporte, falou que sua abstenção é devido não ter
local oficial, e sim precisa de um local adequado e oficial para nossos jovens praticarem o esporte, mencionou lá
no local não é local adequado para este esporte, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº
001/2024 “Altera o Art. 2º da Lei nº 1.388/2023 que autoriza o poder Executivo a doar terreno do Município de
Rio Verde de Mato Grosso-MS a II Irmãos Esporte Clube e dá outras providências”, coloca em votação a
urgência do Projeto. O Vereador José Odorico, ressaltou que em virtude dessa empresa estar na Justiça sobre
investigação do Ministério público, disse que até que se conclua as investigações do Ministério público, deve
esperar essa doação do terreno, por isso é contra a urgência. O Vereador Emerson Flores, ressaltou que
enquanto não houver uma resposta do Ministério público a respeito da investigação seu voto e contrário. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, comentou a importância do crescimento do esporte em nosso
Município, falou que o Projeto voltou a esta Casa somente para concerto de um pequeno erro, urgência
aprovada. Fez leitura da mensagem do Projeto de Lei do Executivo nº 001/2024. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Executivo nº001/2024, em discussão. O
Vereador José Odorico, comentou que jamais é contra o esporte, ressaltou que após a conclusão da
investigação do Ministério Público aí deverá ser feito esse projeto,, mencionou que quando teve a votação foi a
favor, que quando for concluída a investigação aprova o Projeto. O Vereador Emerson Flores, comentou sobre a
investigação do Ministério Público, por isso deve aguardar a resposta, falou ser parceiro do esporte, disse que o
Sr. Geraldo é uma pessoa importante para o esporte de Rio Verde. O Vereador Joanes Pimentel, mencionou que
a votação da mudança da lei e só para mudar o CNPJ que foi errado. Disse que as crianças são apaixonados
pelo Sr. Gerald, .mencionou que os Vereadores intercedem por todas as escolinhas, comentou a importância da
doação após ser concluída essa investigação. O Vereador Emerson Flores, falou ser contra devido a
investigação, por isso devem guardar a resposta do Ministério público. O Vereador Joanes Pimentel, falou que e
só a mudança do CNPJ para a doação do terreno para a escolinha. O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou
a todos, disse que não pode fazer pré julgamento da pessoa do Sr. Geraldo, mencionou que tem que deixar o
Ministério público que trabalhe com seriedade, disse ser favorável ao Projeto. O Vereador Flávio Brito, falou que
estão dando um aval a uma entidade que muito fez aos jovens do Município, mencionou que a escolinha do Sr.
Geraldo mexe com todos os Vereadores. A Vereadora Ildeslane Dimeira, comentou que o CNPJ trocou agora,
comentou o valor  que seria repassado para a escolinha, falou que fica preocupado com a situação do Geraldo,
por ser uma pessoa idônea, O Vereador Carlos comentou que não pode pegar na mão do Vereador para ler o
Projeto, pediu para ter mais tempo para os Vereadores lêem o Projeto. Em votação sete votos a favor e três se
obsteram. Fez leitura do Parecer de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do
Executivo nº 001/2024, em discussão. O Vereador Joanes Pimentel falou que o Projeto é inconstitucional por isso
seu voto e sim, ressaltou que esse valor de 380,000,00 não é um valor alto. Falou que esse projeto tem um erro
especifico, se trata de um erro material, comentou que em outubro já foi doado os oitos terrenos, e que todos
ajudaram o Geraldo fazer a instalação. Falou que é só para corrigir o CNPJ errado, que não tem nada com a
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conduta do Geraldo. O Vereador José Odorico comentou que em momento algum mencionou que a escolinha
não é idônea, e que se estiver toda correta vão fazer a doação. Em votação, foram sete votos a favor e três
contra, sendo assim o Projeto foi aprovado.  Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 002/2024, Dispõe sobre
autorização ao Poder Executivo Municipal  contratar pessoal por tempo determinado, para atendimento de
necessidade temporária de excepcional interesse público no exercício de 2024, e dá outras providências. Em
votação a urgência do Projeto, não havendo discussão a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura da
mensagem do Projeto. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação final ao projeto
de Lei do Executivo nº 002/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº 002/2024, em discussão, não havendo discussão, o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 003/2024, Autoriza o Poder Executivo
Municipal a abrir crédito especial que menciona e dá outras providências. Colocou em votação a urgência do
Projeto, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Executivo nº 003/2024, em
discussão. O Vereador José Odorico, comentou que são criticados, mencionou que tem orgulho pelas Emendas
recebidas dos Deputados, parabenizou todos os Vereadores pelas suas emendas conquistadas. O Vereador
José Alves Pimenta Neto, parabenizou os Vereadores, pelas suas Emendas conquistadas, ressaltou sobre as
Emendas conquistadas por seus Deputados, seu voto e favorável. O Vereador Amauri Olartechea, comentou
sobre os frutos colhidos das Emendas conquistadas junto com seus Deputados, mencionou sobre a abertura do
crédito solicitado pelo Prefeito Municipal seu voto e sim. O Vereador Joanes Pimentel, comentou sobre as
Emendas conquistadas junto com seus Deputados, falou sobre todos os recursos conquistados ao Município, seu
voto e sim, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
leitura do Parecer da Comissão de Orçamento e fiscalização Financeira ao Projeto de Lei do Executivo nº
003/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
sendo assim Projeto aprovado. Fez leitura do ofício do Sr.: Kaique Cardoso. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, agradeceu a presença de todos no Plenário. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a
presidência ao Vereador Amauri Olartechea. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando reposição de iluminação pública na rua Y, nº 30, no Bairro Rosa
Mourão, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a limpeza do asfalto ao lado da Ciclo Via, onde foi feito
a limpeza, levando a sujeira para o asfalto da BR, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a manutenção
da estrada que liga o perímetro urbano até a ponte do Riozinho. O Vereador Emerson Alves Flores,
cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a roçada e limpeza do terreno no bairro
Aeroporto e no Jardim Alvorada, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que sejam colocados as tampas
de bueiros, na Rua Rio Grande do Sul no bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção de iluminação pública na Rua Dorvalina Wandivel da Silva, quadra 04 no Bairro Jardim Alvorada, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento no Assentamento JR, mencionou ser
a favor da população rioverdense em todos os sentidos, só não e a favor do que não está em transparência. A
Vereadora Ildeslane Dimeira Reis, cumprimentou a todos, fez Requerimento a Secretaria de Obras, com cópia
ao Exmo. Sr. Reus Antonio Sabedotti Fornari, os seguintes esclarecimentos: Qual a previsão de término da obra
de reforma do Terminal Rodoviário? Quais foram os motivos que fizeram necessários, para realizar um aditivo no
valor de R$ 241.111,12 conforme extrato do termo Aditivo nº 001/2023? Qual foi a alteração ou o que foi retirado
para que houvesse uma supressão no valor de R$ 66.186,75 deste aditivo inicial? A reforma tinha inicialmente
um prazo de 90 dias para sua conclusão, houve erro de planejamento e gestão para tanta demora em concluir?
Em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
requerimento à Secretaria de Obras, solicitando informações referente a quando está previsto o término de
construção de duas pontes, na região do Assentamento JR na Colônias Paredes?; em discussão. O Vereador
José Alves Pimenta Neto, falou que visitou o andamento dessa construção, falou que conversou com o
empreiteiro da obras onde o mesmo disse que iria parar com a construção devido as chuvas. O Vereador Joanes
Pimentel, parabenizou a Vereadora Ildeslane pelo seu requerimento, comentou sobre a construção das pontes
na região da Colônia Paredes, mencionou que a empreiteira já se manifestou que vão terminar essa construção.
O Vereador José Odorico, comentou sobre a construção da ponte da região da Colônia Paredes, falou que tem
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que cobrar o Governo do Estado para terem prioridades, não havendo mais discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, os demais Vereadores subscreveram.
A Vereadora Ildeslane Dimeira agradeceu ao Secretário de Obras Ernani Fonseca pela construção do desvio no
Assentamento JR. Fez indicação solicitando que no Bairro Jardim Alvorada onde a mesma esteve caminhando
dia 15 de janeiro com a moradora Mariquita como é conhecida, seja feita a manutenção da Rua das Adélia, pois
os moradores estão tendo que fazer muros de contenção em frente as suas casas para conter o barro. A
Vereadora agradeceu pela limpeza da Praça do Bairro João de Barro. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo agradeceu a presença de todos os presentes e dos ouvintes e justificou sua ausência na sessão passada
e disse que em 2017 ela adquiriu uma doença chamada toxoplasmose e que a doença voltou, mas ela já está
fazendo o tratamento novamente e agradeceu a todos pelas orações. Disse que quando assumiu a Presidência
desta Casa de Leis um de seus primeiros atos foi ir a Brasília e que é muito bom ir até lá buscar algo melhor para
a população. Que hoje eles veem os frutos do seu trabalho que eles estão somando com esse projeto que se
chama Rio Verde e que ela fica muito feliz em poder retribuir as pessoas. Disse que hoje ela vê Rio Verde como
uma cidade frutífera cheia de novas oportunidades e agradeceu o convite que recebeu da Loja Karandá para a
inauguração e também agradeceu a Larissa Luzo que também mandou o convite de inauguração da sua loja. E
ressaltou a felicidade que sentiu quando viu o Neymar com o chapéu de Rio Verde da Malu Pires e fez uma
sugestão ao Prefeito para que o mesmo nomeie a Malu Pires como embaixadora do turismo de Rio Verde disse
que não seria permanente, mas que trocaria de pessoa de dois em dois anos pediu para que se crie esse termo
em nossa cidade. Agradeceu ao Secretário Ernani Fonseca por atender um pedido seu de manutenção na região
do Lajeado. Disse que hoje começa as aulas do IFMS e ela cumprimentou a todos os jovens em nome da sua
filha Maria Valentina são 16 alunos que vão pegar o ônibus todos os dias e hoje a tarde os pais tem uma reunião
com o Prefeito a respeito desse ônibus que não estava ano passado, mas que esse ano eles precisam que o
Prefeito coloque a disposição para levar os alunos até Coxim. Informou que o ano letivo da rede municipal
começa dia 17 de fevereiro. A Vereadora pediu para que os pais conversem com seus filhos para que não façam
brincadeiras por causa da aparência do coleguinha não há nada de errado com eles pediu para que os pais
expliquem que o bullying destrói. Parabenizou sua mãe pelo aniversário no dia 05 de fevereiro. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse como é bom
fazer parte desse seleto grupo de pessoas que estão dispostas a fazer cada dia mais por Rio Verde e também
agradeceu aos colaboradores desta Casa de Leis, pois sem eles não conseguiríamos fazer absolutamente nada.
Fez indicação solicitando que na Rua Monte Castelo com a Avenida Tiradentes no Bairro Ouro Verde próximo ao
antigo estúdio de lajotas da cerâmica precisa de manutenção e patrolamento, pois a Rua encontra-se com
crateras enormes. E na Rua Entre Rios próximo à Rua Antônio Raposo no Bairro Nova Rio Verde a Rua está
intransitável o Vereador disse que ali já passou da hora de ter sido feito pelo menos um paliativo. O Vereador
disse que acho o Secretário de Obras Ernani Fonseca muito a quem, desde o início do mandato até hoje o
Vereador não conseguiu ter um pedido sequer atendido pelo Secretário de Obras disse que confia e acredita em
pessoas servidoras desta pasta que são pessoas dedicadas. O Vereador disse que gostaria de estar
parabenizando o Secretário de dizer que ele está contente, mas infelizmente ele não pode porque é indicação
mais indicação e isso já se tornou uma piada uma humilhação ter que pedir dezenas de vezes a mesma coisa.
Disse que não consegue achar uma pessoa dentro da cidade que fale bem do nosso então Secretário Ernani
Fonseca, que não consegue achar uma pessoa que agradece e fale que sua Rua ali na Vila Nova, Nova Rio
Verde está boa. Disse que hoje tem muitos maquinários e que essa Casa de Leis tem participação nisso e é por
isso que ele se vê na obrigação de estar cobrando e se perguntou cadê o mutirão de limpeza que estava no
cronograma? Disse que desde o início está cobrando e até hoje não viu nenhuma linha desse mutirão de limpeza
acontecer. O Vereador disse que em relação a Secretaria de Obras ele não pode dormir com a consciência limpa
se não estiver cobrando dessa maneira para pior. Tirando a parte de iluminação que o Vereador conversa
diretamente com o Lauro e alguns setores está faltando organização da parte do Secretário. Fez uma Moção de
Congratulação ao ex-vereador desta Casa de Leis Vitor Hugo Wormsbeker por assumir o empreendimento antiga
Relojoaria Almeida e Agora denominada Ótica do Vitor Hugo, ele está á frente da Relojoaria juntamente com seu
filho Gabriel Wormsbeker e o Mauro outro profissional de excelência. Disse que o Vitor Hugo entrou na relojoaria
com 12 anos de idade e está ali dentro da relojoaria a 35 anos. O Vereador convidou a população para conhecer.
Colocou-se em discussão. O Vereador José Odorico disse que quando o Vitor Hugo era vereador ajudou muito
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ele que era Secretário de Saúde e disse que ele é um cara com uma visão a frente, desejou paz e prosperidade
sempre e pediu que Deus abençoe o comércio dele. Não havendo mais discussão colocou em votação e a
mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Odorico, Lidiane Farias, José Pimenta, Emerson
Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Amauri Olartechea e Joanes Pimentel pediram para subscrever. Fez uma
Moção de Congratulação para sua Avó Dona Jovercilia disse que é algo atípico, mas que ele precisava fazer, ela
é uma comerciante a dona Jô do Pastel que completa esse ano 40 anos ali no pastel na Praça onde o Vereador
deve a oportunidade de ter o seu primeiro emprego aos 10 anos de idade, disse que assim ela criou os filhos e
os netos e que até hoje ele tem a oportunidade de estar atendendo e conversando com a população e que agora
ela tomou a decisão de mudar de ponto levando a pastelaria para sua casa local onde ela reformou a casa e a
calçada para melhor atender seus clientes. E informou que a partir de sexta-feira dia 09 de fevereiro ela estará
atendendo em sua casa e reinaugurando a Pastelaria depois de 40 anos. O Vereador informou o novo endereço
Rua Monte Castelo nº 1181, Centro ao lado da Oficina do Lauro Portas. E disse que são os mesmos horários
sexta, sábado e domingo das 17h:00min até as 22h:00min e no domingo de manhã a partir das 06h:30min até as
11h:30min. Colocou-se em discussão. O Vereador José Pimenta disse que tem residência em frente do Pastel da
Dona Jô e que ele fica feliz pelo novo empreendimento dela, mas ele tem certeza que sua mãe que ainda mora
ali fica muito triste o Vereador disse que considera a família do Vereador Nivaldo Henrique como vizinhos, pois
ele os conhece desde pequeno. E que ele fica muito feliz por essa nova etapa na vida dela. A Vereadora Lidiane
Farias disse que não poderia deixar de parabenizar o Vereador pela Moção, pois é uma história de trabalho
ofertado aos moradores e que agora está indo para um novo endereço e agradece por eles ainda ter a opção de
saborear o pastel da Dona Jô. Disse que é uma história que precisa sim ser lembrada, enaltecida ser valorizada.
Disse que hoje de manhã ainda esteve conversando com o Vereador Nivaldo Henrique e que perguntou sobre
sua tia que ajudava a sua vó no pastel e que ela estava acostumada a ver as duas mulheres a frente daquele
pastel e que costumava dizer que era um pastel 100%, mas que agora é só 99% porque o Vereador Nivaldo
Henrique é quem está fritando disse que é apenas uma brincadeira o parabenizou por sempre estar ajudando a
sua avó. Disse que domingo de manhã é comum ela sair da missa e ir comer um pastel na Praça e sempre está
cheio dos motoqueiros das cidades vizinhas que vem comer pastel. O Vereador José Odorico disse que se
lembra quando tinha seis anos e tinha Feira livre em frente ao Malbeck e a Dona Jô é a mesma pessoa sempre
atendendo da melhor forma seus clientes e disse que pode ter certeza que vai estar lá na casa dela comendo os
seus dois mistos. A Vereadora Cleisymaira disse que a Dona Jô sempre trabalhou para criar seus filhos que
nunca teve vergonha de fritar seu pastel e sempre estava do mesmo jeito com o mesmo sorriso a mesma
humildade para atender seus clientes. Disse que o Vereador Nivaldo Henrique agora tem que aprender a fazer a
massa que não é só fritar e pediu para Deus abençoar toda a família. A Vereadora Ildeslane Dimeira disse que
se lembra da antiga festa de maio com a Dona Jô vendendo seu pastel na grande Feira. E a Vereadora disse
que senti orgulho em ver o Vereador Nivaldo Henrique reconhecendo o trabalho da Vó dele. Não havendo mais
discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores José Odorico, Emerson
Flores, Ildeslane Dimeira, Cleisymaira, Amauri Olartechea, Carlos Pontes, José Pimenta, Joanes Pimentel e
Lidiane Farias pediram para subscrever. O Vereador Nivaldo Henrique assumiu a Presidência para que o
Vereador em exercício Amauri Olartechea possa fazer uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea
cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação solicitando que a Prefeitura Municipal viabilize
o refiz 2024 e disse que foi procurado por populares que pediram para que o benefício seja disponível esse ano
novamente. Solicitou a Secretaria responsável a instalação de lâmpadas de LED nos Bairros Vila Figueira, Novo
Horizonte e Santa Terezinha com a instalação dessas lâmpadas isso gera mias segurança a população. Solicitou
a roçada na lateral da BR 163 em frente a fábrica de Chapéus Karandá e também próximo ao Motel até a fábrica
de carroceria do Alemão. Solicitou a manutenção da iluminação pública em frente ao Auto Posto Pasolini disse
que as pessoas vão atravessar a BR e está muito escuro. Solicitou a instalação de uma placa de sinalização na
Rua Vitória esquina com a Rua Porfírio Gonçalves e a ponte que dá acesso ao Bairro Nova Rio Verde Rua do
antigo Bradesco disse que é muito difícil de estacionar naquela Rua pela quantidade de carros e é uma Rua
estreita e tem muito fluxo de carros do Bairro para o Centro. Fez um reforço solicitando a manutenção da Rua
Piá e as Ruas do Bairro Nova Rio Verde. O Vereador disse que mesmo com os lados políticos diferentes os
Vereadores jamais faltaram com respeito uns com os outros e que eles fazem de tudo que é preciso para levar
sempre o melhor para a população para que a nossa cidade continue trilhando o caminho da prosperidade. Pediu
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para que a população se unam para vencer mais esse problema que é a dengue. Lembrou também que o
Corona vírus continua ativo e pediu para que a população tome as medidas necessárias para não pegar. E
informou que amanhã estará indo a Campo Grande buscar parcerias e recursos para atender a população. O
Vereador Amauri Olartechea retomou a presidência. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que eles são onze pessoas cada uma com
sua visão e que hoje ele foi contra uma doação pois a empresa está sobe investigação não quer dizer que ela é
culpada, mas nos votos ela ganhou. Disse também que ficou muito feliz com um outro projeto referente a uma
emenda que chegou em Agosto de 2021 e que ele ainda recebeu um telefonema do então Prefeito da época
José de Oliveira sobre a emenda do Deputado Federal Fábio Trad para a construção do Complexo Esportivo no
Chão Batido. Disse que ele fica muito feliz em falar sobre as emendas que são destinadas ao nosso município e
que isso está trazendo muitas melhorias para a nossa cidade. Parabenizou ao Brayan, pois ele entrou e com
apenas uma semana conseguiu o que muitos não conseguiram. E finalmente a população do Bairro Coronel
Manoel Mariano e da Vila Nova vai ter um Complexo Esportivo e disse que isso prova que ele não é contra o
esporte. O Vereador disse que não é atendido pelo Secretário de Obras então pra ele esse Secretário não existe
desde a época da Presidente Cleisymaira ele quer saber do cronograma e até hoje não chegou para ele. Disse
que o Lauro sim sempre o atende quando ele precisa e que o prefeito deveria colocar o Lauro como Secretário
de Obras quem sabe assim a população seria atendida, pois o que o Vereador pede não é para ele e sim para a
população. Pediu para que a Secretária Juliana Figueiredo coloque o mais rápido possível os agentes de saúde
para trabalhar, pois tem muitas áreas descobertas no JJ, Jardim Semíramis, Ouro Verde e outros Bairros.
Lembrou que está para começar as aulas e a primeira coisa que a escola pede é a tipagem sanguínea e nós
estamos sem reagente para fazer a tipagem sanguínea e pediu para que seja viabilizado o mais rápido possível.
Também não tem coletor de urina. E estamos com um problema no Raio-X o transformador não aguenta. Disse
que a parte da Ultrassom para o acompanhamento das gestantes não voltou e que ele vai cobrar toda semana.
Disse que temos uma profissional nessa área dentro do município e que se não quiserem contratar ela que
contratem outro, mas que a população precisa e que ele trabalha em um posto de saúde que toda quarta-feira é
dia das gestantes e que elas saem com pedidos de ultrassom na mão, mas não tem onde fazer. O Vereador
José Alves Pimenta Neto Monteiro cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e solicitou a manutenção
da iluminação pública na Rua Porto Alegre no Bairro Jardim Semíramis. Na Rua Maria Mônica Pereira de Oliveira
no Bairro Coronel Manoel Mariano em frente a Escola Municipal José Duailibi não tem iluminação e o Vereador
pediu para que coloque um poste e um braço de luz bem no meio da quadra. Solicitou manutenção na Rua
Travessa II no Bairro Vila Arruda perto do Betinho da Pró-Verde. Comentou sobre os Projetos aprovados e a
deliberação de crédito aprovado para adquirir equipamentos e também para realizar a obra do Complexo
Poliesportivo no Coronel Manoel Mariano e que essas emendas é reflexo das idas deles a Brasília e que essas
são os resultados. Hoje pela manhã foi entregue um caminhão prancha e lembrou que no aniversário da Cidade
eles entregaram vários equipamentos e maquinários. Disse que o Raio-X é uma emenda do ex-Senador Delcídio
do Amaral e disse que é o melhor aparelho de Raio-X do Mato Grosso do Sul e disse que eles não vão perder. O
Vereador disse que não coloca a mão nesse aparelho do jeito que ele está pois é um aparelho de meio milhão de
reais e é o único aparelho desse tipo de diagnóstico que nós temos. Disse que estão tentando que amplie a sala
para que eles possam entrar com as camas e assim poder atender melhor os pedidos dos médicos. Mas disse
que não adianta nada fazer a reforma do Hospital e ter esse equipamento queimado. Disse que ontem se
deparou com um motoqueiro passando a mais de 80 km/hrs em frente à Escola Municipal Mariza Ferzeli e
lembrou que o Prefeito já disponibilizou um local para realizar essas manobras, pois nas Ruas da nossa cidade
tem crianças e isso é muito perigoso. Pediu para essas pessoas ter consciência ao andar pelas Ruas da nossa
cidade para que eles não precisem ter que pedir Moção de Pesar aqui nessa tribuna. Comentou sobre um
assunto bem complicado todos os anos na nossa cidade a dengue e pediu para que as pessoas limpem seus
quintais, que cuidem dos terenos baldios e lembrou que a dengue mata precisamos cuidar para que não
aconteça com a nossa família. A Vereadora Cleisymaira disse que recebeu um vídeo do Prefeito de Criciúma no
Paraná e disse que as pessoas tem reclamado muito das casas abandonadas e que as pessoas estão utilizando
essas casas para o uso de drogas e disse que o Prefeito de Criciúma falou que se alguém quiser emprego ou
escolas lá tem agora casas abandonadas estavam derrubando todas porque não seria abrigos para pessoas
usar drogas. Disse que eles aprovaram um Projeto hoje para a tributação que é mais duas pessoas e disse que
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essas pessoas tem que agir. O Vereador José Pimenta disse que essa atitude que não pode ser tomada em
nosso município, pois vão falar que o Prefeito só quer arrecadar recursos. Disse que a limpeza é obrigação do
proprietário. Disse que o Vereador Emerson no inicio do seu mandato fez um Projeto voltado para isso e pediu
para que a população coloque a mão na consciência e cuide de seus quintais, pois a dengue é muito perigosa. O
Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos e disse que essas pessoas que gostam de fazer
bagunça na Rua podem sofrer as penalidades da Lei. E disse que a Lei não é pra fazer Grau na Rua e sim em
um local apropriado. Fez um requerimento ao senhor Renato Marcilio da Silva Diretor Presidente Executivo da
Empresa de Saneamento de Mato Grosso do Sul (SANESUL), que informe a essa Casa de Leis no que se
baseia a cobrança de taxa de religação e reativação do fornecimento de água. Colocou-se em discussão não
havendo discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Amauri
Olartechea e Lidiane Farias pediram para subscrever. Solicitou a troca de lâmpadas na Rua Humberto de
Alencar Castelo Branco no Bairro Jardim dos Estados e na Rua Israel Alves Pereira em toda sua extensão e na
Rua 3 de Outubro no Bairro Coronel Manoel Mariano. Reforçou o pedido feito na semana passada que é a
manutenção das Estradas do Assentamento Fama e Agriverde onde está em uma situação caótica pelo menos
fazer os pontos mais críticos, pois se trata de um local onde passa ônibus escolar. Solicitou a Secretaria de
Obras para que atenda ao pedido da moradora Silvana da região do Ipiranga onde a estrada está a mais de dez
anos que não se faz patrolamento está em um estado muito crítico e os próprios moradores que estão fazendo o
reparo. O Vereador disse que esteve na região e realmente carro pequeno não passa. Esteve conversando com
o Secretário de Obras para ver quando será feita a construção da Ponte das Palmeiras que foi prometida ano
passado. Disse que amanhã tem uma reunião marcada com os moradores da região do Córrego Água Fria onde
tem trechos sem condições de trafegar. Comentou sobre a Cassação do Deputado Rafael Tavares ele teve mais
de 18 mil votos sem precisar de legenda e por alguns erros de partido a defesa não conseguiu segurar o
mandato dele. Disse que essa decisão foi recorde e que isso se dá porque provavelmente no lugar dele vai
entrar algum ex-prefeito que tem problemas na justiça por corrupção. Agradeceu a Associação de som
automotivos e esportes radicais ao CTN que estamos na luta para a realização de um carnaval também
agradeceu todas as secretarias que estão apoiando as rádios os DJs. Comentou como será o evento com matine
para as crianças, distribuição de máscaras para todos. E mais uma vez parabenizou a todos que estão na
organização. A Vereadora Lidiane Farias cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez indicação
solicitando a reposição das placas de sinalização que estão caídas disse que vai passar pelo local no final da
tarde e que vai tirar fotos desses locais. Disse que é muito importante essas placas de sinalização e elas estão
caídas. Solicitou a manutenção da iluminação pública na Rua Antônio Cardeal de Brito no Bairro Vila Bela e
também a manutenção da iluminação pública na Rua Princesa Izabel no Bairro José Cristino. Agradeceu ao
servidor Lauro da Secretaria de Obras pelo excelente trabalho. Solicitou a recuperação da Rua Projetada G no
Bairro João de Barro. Desejou um bom Carnaval a todos e pediu para que todos tomem cuidado. E falou do
número expressivo de acidentes em nossa cidade no fim de semana. Pediu para que as pessoas não andem em
alta velocidade, pois tudo na nossa cidade é perto. Pela Ordem/Liderança: A Vereadora Cleisymaira fez uma
Moção de Congratulação aos proprietários Elvio Alvarenga e a Isadora Biffi da loja Karandá que vai inaugurar a
nova loja. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por
unanimidade. Os Vereadores Nivaldo Henrique, Amauri Olartechea, Carlos Pontes, José Pimenta, Joanes
Pimentel, Flávio Brito, Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores e Ildeslane Dimeira pediram para
subscrever. O Vereador Joanes Pimentel mandou um abraço especial para a galera que esta trabalhando para
que esse evento aconteça, pois sozinhos não conseguimos fazer nada a ASAER Associação de Som Automotivo
e Rebaixados de Rio Verde MS, ao POP, ao Zé Motos, aos DJs, toda  a equipe do CTN o Kelvin a Dinalva a
Dona Elenir, A assessora de Cultura Lúcia, a Assessora de Turismo Tammy, Agradeceu a SETESC em nome do
Thiago Assessor do Marcelo Miranda, ao Marco Aurélio Assessor da Mara Caseiro e a SEGOV que sempre abriu
as portas. O Presidente em exercício Amauri Olartechea convidou toda a população, os empresários para ir até a
Superintendência do Turismo dá sugestões porque nós queremos construir um turismo forte em nossa cidade,
mas nós precisamos da população e disse que todos estão convidados para participar das reuniões do turismo.O
Presidente em exercício Amauri Olartechea agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais
nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Sete(07) de Fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
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pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
                                                          
 
 
 
 
                   
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
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Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 557/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 1/2024   Aprovada

3 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 1/2024   Aprovada

4 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 2/2024   Aprovada

5 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 3/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-6/2024   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-5/2024   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Requerimento-4/2024   Aprovada
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